

## 公告公示 Announcement

- 法学院关于2020年寒假选拔... 11-27
- 辽宁省“法学类”研究生法... 11-26
- 法学院关于选拔本科生赴新... 11-19
- 关于举办“辽宁省法学类研... 10-14
- 法学院关于2019年秋季学期... 08-22
- 中韩国土空间管制法律制度... 05-23
- 山东省2018年选调应届优秀... 06-05
- 盛京法律评论征稿启示 03-13

## 常用链接 Useful Links

- ◇ 辽宁大学
- ◇ 法学教学综合实训中心
- ◇ 辽宁大学法律硕士（JM）

当前位置： 首页&gt;&gt;学院动态&gt;&gt;学院新闻&gt;&gt;正文

## 法学院承办第九届中韩税法论坛

2019-11-04 17:22

11月2日至3日，由中国法学会财税法学研究会与社团法人韩国税法学会联合举办，辽宁大学法学院、新时代财税法治研究院承办的第九届中韩税法论坛在辽宁沈阳召开，来自北京大学、上海交通大学、厦门大学、中央财经大学、对外经济贸易大学、华东政法大学、天津商业大学、上海立信会计金融学院、成均馆大学、梨花女子大学、建阳大学、国民大学等国内外高校以及实务界的专家学者、辽宁大学法学院博士、硕士生等六十余人参加了本次论坛。



开幕式由辽宁大学法学院院长闫海教授主持。辽宁大学长江学者特聘教授、中国法学会财税法学研究会会长刘剑文教授与韩国税法学会会长李俊奉教授先后致辞。刘剑文教授对莅临本次会议的中韩双方专家表示热烈欢迎，并表示本次论坛的主题既是对十九届四中全会的回应，也体现了财税法学者对社会热点问题的关注。李俊奉教授衷心祝贺会议的顺利召开，并指出中韩之间的财税法学交流由来已久，双方学者对热点问题的讨论，以及对各国税法制度的介绍，于双方研究都大有裨益，希望中韩财税法会议可以延续下

去，双方巩固友谊、互通有无，不断为解决国际热点税法问题添砖加瓦。

在大会主题发言和讨论阶段，与会专家学者围绕均衡税、转移利润税、一般反避税条款、金融科技征税等国际税法热点展开了热烈讨论；与会专家纷纷为解决均衡税的引入与适用、完善转让定价国际税制、一般反避税条款的立法与现实状况、金融科技的征税、中韩双边税收研究问题献计献策，取得了丰硕的成果。

闭幕式上，由原国家税务总局国际司副司长、中央财经大学税收教育研究所研究员王更生作论坛总结，他谈到随着税收法治的不断发展，目前我国已经逐步建立起和日本、韩国之间的税收合作；中、日、韩三国不仅是近邻，更在文化和思维方式上具有相似性；我国税收治理现代化的建设需要三国税务部门、中介机构、学界“三界”不断地开拓研究、相互磋商、共同推进。

“中韩税法论坛”自2006年首次举办以来，搭建起了两国学者进行交流和理论创新的平台，论坛主题围绕两国跨境投资、贸易和人员流动产生的税收法律理论与实务热点问题，体现了两国税法学者脚踏实地、求真务实的学风。本届论坛收到到中韩学者的论文21篇，共计150余万字。论坛的举办既是中韩税法合作与交流的延续，又是理论界与实务界针对热点难点问题的交锋，更是对新中国七十华诞献上的又一份学术厚礼，必将为东北亚地区税收法治事业的发展贡献力量！

法学院

2019年11月4日

【关闭窗口】

---

[首页](#) | [学院概况](#) | [学院动态](#) | [师资队伍](#) | [学科建设](#) | [学术研究](#) | [合作交流](#) | [教学管理](#) | [招生就业](#) | [党群工作](#) | [院办刊物](#) | [学生天地](#)

辽宁大学法学院 地址：辽宁省沈阳市沈北新区道义南大街58号

电话：024-62602408 邮编：110136

ICP备案号：辽ICP备 05001361号